

Дорогие читатели! |

Auteur: От редакции, [Женева](#) , 31.12.2008.



Прошло тринадцать месяцев с тех пор, как «Наша газета» стала частью всемирной сети. Все это время мы старались как можно оперативнее и полнее сообщать вам обо всех событиях швейцарской жизни, заслуживающих, по нашему мнению, вашего внимания. Сайт рос и видоизменялся, обрастая новыми авторами, рубриками и разными техническими функциями, которые и составляют прелесть и преимущество Интернета. Развитие сайта продолжится и в будущем году, причем еще более быстрыми темпами.

Как и в каждом новом и новаторском проекте, не все было гладко, но, на наш взгляд, мы преуспели в главном - «Наша газета» стала вашей!

Мы благодарны нашим партнерам-учредителям, подтвердившим желание и дальше поддерживать этот проект, нашим блоггерам, привлекающих к сайту читателей, не владеющих русским языком, всем нашим корреспондентам, чья любознательность и энтузиазм делают содержание «Нашей газеты» насыщенным и разнообразным. Но, прежде всего, мы благодарны вам, читателям, за регулярность визитов, ценные замечания и конструктивные предложения.

Редакция «Нашей газеты» поздравляет всех своих друзей с Новым годом! Пусть он будет для всех нас безоблачным и бескризисным.

Надежда

Сикорская, главный редактор

Мы рады возможности передать нашим читателям некоторые из поздравлений, поступивших в редакцию.

Игорь Братчиков, Посол Российской Федерации в Швейцарии и Княжестве Лихтенштейн



Уважаемые читатели и создатели «Нашей газеты»! Примите сердечные поздравления с наступающими праздниками - Новым годом и Рождеством! Хотел бы пожелать Вам здоровья, благополучия и всяческих успехов, а «Нашей газете», которая в своем «нежном», чуть больше года, возрасте демонстрирует способности настоящего вундеркинда, - расти и крепнуть на радость всем нам!

Ули Маурер, федеральный советник, министр обороны, защиты населения и спорта Швейцарии



Обращаясь к читателям «Нашей Газеты» из Швейцарии и других стран, желаю им, прежде всего, умения сохранить родную культуру и свободу духа в любом государстве, где бы они не жили. Для благополучия всех жителей Конфедерации, независимо от их национальности, мы, политики, должны обеспечить три главные вещи: независимость, свободу и безопасность. А от себя лично я желаю русским швейцарцам еще и немножко денег: столько, чтобы не выживать, а жить. Я знаю, вы умеете хорошо зарабатывать и с удовольствием тратить, пусть так и будет в Новом году. А в новогоднюю ночь - поднять бокал хорошего вина.

Гульнара Каримова, постоянный представитель Узбекистана при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве



Пусть уходящие дни этого високосного года унесут с собой всё, что не хочется брать в Новый год. Пусть Новогодние праздники подарят читателям «Нашей газеты» сказку и надежду на удачу, счастье, улыбки и самые светлые дни в наступающем 2009 году».

Эрвин Мейер, директор, Росбанк (Женева)



Год 2008 - год всех возможных эксцессов в истории финансов, «annus horribilis» для банкиров. Будем надеяться, что эти испытания закалят характер... банкиров! Став осторожными, аналитики соблюдают дистанцию и предсказывают все новые трудности, а затем - улучшение, но только в 2010 году!

От всех нас зависит, сможем ли мы, благодаря положительному настрою и динамизму, опровергнуть этот пессимизм.

Общими силами сделаем так, чтобы решение для выхода из этого мрачного периода нашлось уже в 2009 году и пусть наступающий год принесет всем создателям и читателям «Нашей газеты» процветание, здоровье и счастье.

Росбанк (Швейцария) желает всем вам веселых праздников!

Лада Умштаттер, директор Музея изобразительных искусств г. Ля Шо-де-Фон



Дорогие читатели «Нашей газеты»! Желаю Вам счастья, здоровья, любопытства,

возможности открывать для себя новое и неизведанное и окружать себя интересными людьми и прекрасными произведениями искусства!

Эльчин Амирбеков, Чрезвычайный и Полномочный посол Азербайджана в Швейцарии

Желая «Нашей газете», к поклонникам которой себя с удовольствием отношу, дальнейших успехов и поддержания того высокого уровня открытости и профессионализма, к которому мы все уже успели привыкнуть.

Кирилл Троянов, адвокат

Дорогие читатели "Нашей Газеты"
Близится к завершению високосный 2008год. Он был разным, для кого-то очень удачным, для кого-то менее. Много событий произошедших в этом году, останутся навсегда в нашей памяти, в истории - независимость Косово, Война в Грузии, Мировой финансовый кризис. Однако, есть в этом мире вещи, которые помогают нам переживать трудные моменты - это Дружба, Любовь, Милосердие.
Я хочу пожелать всем Вам дорогие наши читатели, в наступающем 2009 году успехов в делах, крепкого здоровья и конечно же Добра, Любви и Дружбы!!!

Игорь Дир, Посол Украины в Швейцарии

Уважаемые читатели и члены редакции!
Примите мои искренние поздравления с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками. Пусть с новогодним перезвоном войдут в ваши дома радость и счастье, а в сердцах поселятся любовь и доброта. Желая всем вам семейного благополучия, здоровья, мира и процветания.
Веселого Рождества и счастливого Нового года!

Марианна Полищук, президент общества русской культуры кантона Цюрих «Русский Дом в Швейцарии»

В уходящем году, году первой Русской Недели в Швейцарии, понятие красоты стало для меня главным: красота приходила на помощь каждый раз, когда впереди вырастала стена.
Желая вам в 2009 году купаться в красоте, созданной природой и человеческим гением. И всегда помнить: красиво жить не запретишь!

Арно Леклерк, ассоциированный член холдинговой группы

Дорогие читательницы и читатели «Нашей газеты»! Будучи банкиром, я не скоро забуду уходящий год, отмеченный серьезными экономическими и финансовыми событиями.
Вооруженный 212-летним опытом, банк Lombard Odier Darier Hentsch & Cie смог и в этой ситуации продемонстрировать независимость и дальновидность.
Поэтому я могу с полной уверенностью пожелать вам от имени нашего Дома здоровья, счастья и процветания в 2009 году.

Наталья Ахмерова, директор галереи «Barbarian Art», Цюрих

✘ От имени всех сотрудников нашей галереи и всех художников, чьи работы мы представляем, желаю читателям «Нашей Газеты» в новом году интересных событий и творческих находок. Самое главное - не потерять интереса к прекрасному в нашей жизни, уметь его замечать и наслаждаться им.
С Новым Годом и новыми впечатлениями!

Жорж Нива, профессор, специалист по русской литературе

✘

Уважаемые читатели и друзья!

Наша, ваша виртуальная газета уже повзрослела и крепко стала на ноги. Она - связь, мост между нами всеми, то есть теми, кто телом и душой живет в этих двух странах: Швейцарии и России. Связь крепнет, мост ширится. Связь давно существует, и, как ни парадоксально, эти столь различные страны знают друг друга, ценят друг друга с давних пор. Русское присутствие в Швейцарии сегодня это продолжение многих славных страниц истории. От Герцена до Солженицына. От Карамзина до Плеханова. Это страницы Европы. Будем дальше писать нашу страницу! С Новым Годом!

Сергей Островский, концертмейстер Оркестра Романдской Швейцарии

✘

Поздравляю " Нашу Газету" с Новым Годом!!!! Пусть в новом 2009-м любимое издание процветает и продолжает нас радовать хорошими новостями.

[Жорж Нива](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dorogie-chitateli>